
SPRA\A NEZAVISLEHO AUDITORA

Zriad'ovatel'ovi a Rade školy

Súkromnej spojenej školy, so sídlom ul. Biela voda 2, 060 01 Kežmarok

Spi'áxa z auditu účtovnej závierky

Uskutečnili sme audit účtovnej závierky Súkromnd spoyenq školy, so sídlem ul. Billa voda 2,
060 01 Kežmarok (d'dej len ,,Súkromná škola"), ktorá obsahuje súvahu k 3 1 . decembru 20 1 9.
'«ýkaz ziskov a ztrát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn
významných účtovných zásad a účtovných metód.

Padl'a vášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a věrný obraz
finančnej situácie Súkromnej školy k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v zmení
neskorších predpisov (d'dej len ,,zákon o účtovníctve").

Názor

Základ pre názor
Audit sme vykonali padl'a medzinárodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on .\.uditing, ISA). Naha zodpovednost' podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednost' auditora za audit účtovnel závierky. Od Súkromnej školy sme nezávislí podá'a
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutámom auditu a o zmene a doplnení zákona č. 43 1/2002
Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'dej len ,,zákon o štatutámom audite")
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu auditora, relevantných pre náš audit účtovnel
zá-.'icrky a splnila sme al óstatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presl'edčení, že auditorské dukazy, ktoré sme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pre
nas nazor.
Náš názor neovplyvnilo prezentované stanovisko manažmentu školy ku krize spósobenej
koronavírusom, ktoré predpokladá, že škola bude pokračovat' vo svolá činnosti a podnikne všetky
n\ožné kroky na zmiemenie akýchkol'vek negatívnych účinkov na školu, žiakov ajej zamestnancov.

Ž:Qlbovednost: štatutámeho orgánu za účtovnú závierku
štatutárny orgán je zodpovedný za zostaveníe tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a věrný obraz podá'a zákona o účtovníctve a za tie intemé kontroly, ktoré považuje za
potrebné na zostavenie účtovný závierky, která neobsahuje významné nesprávnosti, či už v
důsledku podvodu alebo chyby.

Pil zostavovaní účtovnej závierky je štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Súkromnej školy nepretržite pokračovat' vo svoHq činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich
sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu
neprctržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Súkromnú školu
zlikvidovat' alebo ukončil' jej činnost, alebo by nemaj inú realistickú možnost' než tak urobit'.

Zodpovednost' auditora za audit účtovnei závierkv
Našou zodpovednost'zuje získat' primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
'významné nesprávnosti, či už v dusledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu auditora,
\ rátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupka, ale nieje zárukou toho, že audit
v}. konaný padl'a medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné



ncsplávnosti. ak také existujú. Nesprávnosti můžu vzniknút' v dusledku podvodu alebo chyby
n za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávat', že jednotjivo alebo
-. súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na základe
tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého
at!(citu uplatňujeme odbomý úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.

Okrem toho

0 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v
důsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy
reagujúce na tieto riziká a zÍskavame auditorské dukazy, ktoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v
důsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v důsledku chyby, pretože podvod maže
zallfňat' tajná dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie intemel kontroly.
Oboznamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navrhnút' auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom Wjadrenia
názoru na ef'ektívnost' intemých kontrol Súkromnel školy.
f:lodnotíme vhodnost' použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranost'
ůčtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií. uskutočnené štatutámym
organum.
Robíme záver o tom, či štatutámy orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských d6kazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami,
ktoré by mohli významne spochybnit' schopnost' Súkromnej školy nepretržite
pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme
povinni upozornit' v nahý správa auditora na súvisiace informácie uvedené v účtovnel
zá-.,icrke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modiHikovat' náš názor. Naše závery
vychádzajú z audítorských d6kazov získaných do dátumu vydania našel správy
auditora. Budúci udalosti alebo okolnosti však možu sp6sobit', že Súkromná škola
prestane pokračovat' v nepretržitý činnosti.
Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnd závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako al to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie
a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich vemému zobrazenou.
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!ně skutečnosti

Súkromná škola financuje svoju činnost' z prostriedkov zo štátneho rozpočtu v rozpočtová
kapitole ministerstva vnútra podá'a zákona NR SR č. 597/2003 Z.z. o.Pnancovaní ZS, SS a SZv
:/7en/ neslo/"šk/z /2reďpf.s'ov. škola vypracovala správu o hospodárení za rok 2019 v ktorej
uviedla použitie pridelených finančných prostriedkov na úhradu osobných nákladov včítane
(leccmbrovll'ch miezd tak ako za predchádzajúce účtovné obdobia, avšak na úhradu
dcceillbrových miezd nemala na svojom bankovom účtu k 31.12.2019 dostatek finančných
prostliedkov. V priebehu roka 20 1 9 škola financovala úhradu prevádzl€ových nákladov, na ktoré
nemela pridelené finančné prostriedky vo výške 75 482 €. V uvedenej správe malo byt'
vykázané čerpanie výdavkov na osobně náklady o 75 482 € nižšie a čerpanie výdavkov na
prix ádzku malo b)t' o tú istá sumu vyššie.



Súkromná škola nezhodnotila vplyv situácie sp6sobenej vírusom COVID19 ajý dopady na ňu
a neuviedla v poznámkach žiadne infomlácie v súvislosti s týmto z duvodu, že 6inancovanie
súkromných šk61 prebieha podá'a platných pravidiel. Aj ked' v čase zverejnenia tejto účtovnej
zál,'ierky sa situácia neustále meni, manažment bude pokračovat' v monitorovaní potenciálneho
dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiemenie akýchkol'vek negatívnych účinkov na
súkronlnú školu, jel zamestnancov a žiakov. Dopady tejto situácie zahmie súkromná škola do
účtovníctva v roku 2020.
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